

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****D. OTRAS DISPOSICIONES****CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN**

*CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/280/2018, de 12 de marzo, por la que se cambia la cabecera en colegios rurales agrupados.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Orden EDU/280/2018, de 12 de marzo, por la que se cambia la cabecera en colegios rurales agrupados, publicada en el Boletín Oficial de Castilla y León, n.º 56, de 20 de marzo de 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

*En la página 11453, ANEXO III, en la IDENTIFICACIÓN DEL CENTRO, C.R.A. RIOFRÍO DE ALISTE.*

*Donde dice:*

**SITUACIÓN RESULTANTE****IDENTIFICACIÓN DEL CENTRO**

<b>Código</b>	<b>49003675</b>
<b>Denominación</b>	<b>C.R.A. RÍOFRÍO DE ALISTE</b>
<b>Domicilio</b>	C/ ERA, S/N
<b>Localidad</b>	SARRACÍN DE ALISTE
<b>Municipio</b>	SARRACÍN DE ALISTE

**COMPOSICIÓN DE UNIDADES**

EI	PRI	ESO	TOT
1	2		3

*Debe decir:*

**SITUACIÓN RESULTANTE****IDENTIFICACIÓN DEL CENTRO**

<b>Código</b>	<b>49003675</b>
<b>Denominación</b>	<b>C.R.A. RÍOFRÍO DE ALISTE</b>
<b>Domicilio</b>	C/ ERA, S/N
<b>Localidad</b>	SARRACÍN DE ALISTE
<b>Municipio</b>	RIOFRÍO DE ALISTE

**COMPOSICIÓN DE UNIDADES**

EI	PRI	ESO	TOT
1	2		3